

# Tajlandska tura

## BANGKOK I SJEVERNI TAJLAND



polazak: 29. travnja 2012.  
povratak: 8. svibnja 2012.  
trajanje: 10 dana



**1. dan, 29.4.2012. ZAGREB – FRANKFURT – BANGKOK**  
Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci „Pleso”. Nakon podjele putne dokumentacije prijava na let za Frankfurt u 17.55 sati na liniji OU 414 (Croatia Airlines). Dolazak u Frankfurt u 19.30 sati. Nastavak putovanja prema Bangkoku na liniji LH 782 (Lufthansa) u 22.15 sati. Noćni let s obrocima za vrijeme leta.

**2. dan, 30.4.2012. BANGKOK**  
Slijetanje zrakoplova u Bangkok u 13.50 sati po lokalnom vremenu. Organizirani transfer do hotela, smještaj u hotel 4\*, odmor. Oko 18.00 sati odlazak na krstarenje s večerom na rijeci Chao Phraya. Po završetku krstarenja i večere oko 21.30 sati povratak u hotel. Noćenje.

**3. dan, 1.5.2012. BANGKOK**  
Doručak. Odlazak u poludnevni razgled Bangkoka: obilazak hramova i velike kraljevske palače s raskošnom pozlatom i živopisnim keramičkim kipovima i ukrasima. Palača je smještena na obali rijeke Chao Phraya, a u njoj se nalazi i poznati Hram smaragdne Bude. Ručak u lokalnom restoranu. Nakon toga, odlazak do Wat Pho - hrama Ležećeg Bude, najstarijeg i najvećeg hrama u Bangkoku, ujedno i jednog od najstarijih medicinskih učilišta. Poslijepodnevna plovidba klongovima (kanalima - ulicama) i posjet jednom od najatraktivnijih tajlandskih hramova Wat Arun - hramu Zore. Povratak u hotel.

Oko 18.00 sati odlazak u Siam Niramitr na večeru s folklornim spektaklom gdje ćete moći vidjeti tradicionalne folklorne plesove i pjesme iz različitih regija Tajlanda. Po završetku večere odlazak na Patpong Market, najpoznatiju noćnu tržnicu u Bangkoku. Povratak u hotel. Noćenje.

**4. dan, 2.5.2012. BANGKOK**  
Doručak. Odlazak rano ujutro prema najpoznatijoj Damnoen Saduak - plutajućoj tržnici. Neće vam biti žao rano ustati, jer ćete tako imati priliku vidjeti i doživjeti kako lokalno stanovništvo trguje, i to na način trampe - zamjene jednog dobra za drugo, a sve to probijajući se čamcima kroz bogatu ponudu robe koja sa nalazi upravo na čamcima koji su biti pokretne trgovine. Posjet poljima soli na kojima ćete prisustvovati demonstraciji proizvodnje kokosovog smeđeg šećera ili ćete se moći okušati u vožnji broda sa savijenim pramcem i kupiti nešto sa plutajuće tržnice. U poslijepodnevnim satima povratak prema hotelu. Slobodno vrijeme za vlastite programe. Večera u hotelu i noćenje.

**5. dan, 3.5.2012. BANGKOK – AYUTTHAYA – LOPBURI – PHITSANULOK**  
Doručak. Odjava iz hotela. Nastavak vožnje prema sjeveru do Ayutthayae, stare prijestolnice tajlandskih kraljeva. Ukoliko vrijeme dozvoli, zaustavit ćemo se kod Bang Pa Ina, nekadašnje ljetne rezidencije tajlandskih kraljeva. Razgled hramova Wat Yai Chai Mongkol s pagodama i Wat Phanan Choeng s velikim sjedećim Budom. Ručak u lokalnom restoranu. Nastavak putovanja prema Lopburiju, staroj prijestolnici Siama smještenoj u unutrašnjosti zemlje. U Lopburiju posjet parku palače kralja Narajja. Za-

Ove godine Udruga Hrvatski računovođa organizira turističko putovanje za svoje članove u Tajland



ustavljanje kod Phra Prang Sam Yod - kmerskog hrama s tri tornja iz 13. stoljeća. Odlazak prema gradu Phitsanulok na obalama rijeke Nan. Smještaj u hotel. Večera i noćenje.

**6. dan, 4.5.2012. PHITSANULOK – SUKHOTHAI – SRI SATCHANALAI – LAMPANG**

Doručak i odjava iz hotela. Odlazak u razgled hrama Wat Phra Sri Rattana Mahathat u kojem se nalazi jedan od najljepših i najsvetijih kipova Bude u Tajlandu. Vožnja do Sukhothaia i obilazak prve tajlandske prijestolnice i kolijevke tajlandske kulture gdje hramovi i ruševine svjedoče o njenom drevnom sjaju (Wat Mahathat i Wat Si Choom). Ručak u lokalnom restoranu. Vožnja kroz rižina polja do starog grada Sri Satchanalai na obali rijeke Yom. Razgled svetišta Wat Chang Lom čija je pagoda (chedi) građena u cejlonskom stilu, te Wat Chedi Chet Thaew zadivljujuće simetrije. Dolazak u Lampang, glavni grad istoimene provincije kojeg zovu gradom kočija. Smještaj u hotel 4\*. Večera i noćenje.

**7. dan, 5.5.2012. LAMPANG – LAMPOON – CHIANG MAI**

Doručak. Odjava iz hotela i odlazak u razgled hrama Wat Phra Kaeo Dontao, prekrasnog primjera gradnje u kombinaciji burmanskoga i domaćeg stila. Nastavak vožnje prema tvornici keramike u Lampangu gdje možete potaknuti svoj umjetnički duh i okušati se u bojanju keramičkih predmeta. Vožnja prema sjevernom dijelu Lampona i posjet Wat Phrathat Haripoon Chai. Ručak u lokalnom restoranu. Nastavak vožnje prema Chiang Mai-u. Navečer odlazak na tradicionalnu sjevernotajlandsku večeru poznatu kao Kantoke. Uz posluženu večeru pratiti ćete plesnu izvedbu serije narodnih priča originalno odjevenih plesačica u tradicionalne nošnje ove tajlandske pokrajine. Prijava i smještaj u hotel 4\* u Chiang Mai-u. Noćenje.



**8. dan, 6.5.2012. MAE SA ELEPHANT CAMP – HRAM DOI SUTHEP**

Doručak. Izlet do Mae Taeng i obilazak uzgajališta radnih slonova (mogućnost jahanja slonova uz doplatu). Posjet farmi orhideja i leptira. Ručak u lokalnom restoranu. Odlazak u razgled impozantnog hrama Wat Phrathad na brdu Doi Suthep iznad Chiang Maija. Poslijepodne vožnja kroz područje poznato po brojnim radionicama u kojima se izrađuju rukotvorine od svile, pamuka, srebra, tikovine i keramike. Večera i noćenje.

**9. dan, 7.5.2012. CHIANG MAI – BANGKOK – FRANKFURT**

Doručak i odjava iz hotela. Organizirani prijevoz do zračne luke. Prijava na let za Bangkok. Nastavak putovanja prema Frankfurtu na liniji LH783 (Lufthansa) u 23.55 sati. Noćni let s obrocima za vrijeme leta.

**10. dan, 8.5.2012. FRANKFURT – ZAGREB**

Dolazak u Frankfurt u 6.10 sati. Nastavak putovanja prema Zagrebu na liniji LH 1414 (Lufthansa) u 12.20 sati. Dolazak u Zagreb u 13.45 sati, završetak putovanja.

Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi.....9.290 kn Doplata za jednokrevetnu sobu: .....1.300 kn  Obvezna doplata za pristojbe zračnih luka:.....3.280 kn
--

**CIJENA UKLJUČUJE:**

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Frankfurt – Bangkok – Frankfurt – Zagreb, unutrašnji let na Tajlandu Chiang Mai - Bangkok, smještaj u hotelima 4\*, 7 noćenja s uslugom punog pansiona (osim 4. dana), sve transfere i razglede, lokalnog vodiča na engleskom jeziku, sve transfere prema programu, putno zdravstveno osiguranje (Croatia osiguranje), troškove organizacije putovanja te pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku iz Zagreba.

**CIJENA NE UKLJUČUJE:**

Doplatu za zrakoplovne pristojbe, tajlandsku vizu, napojnice, sve što nije navedeno pod stavkom „cijena uključuje”, osobne troškove i osiguranje od otkaza putovanja, dozvole za snimanje i fotografiranje.

**OBAVEZNE DOPLATE:** zrakoplovna pristojba 3.280 kn - plaćanje prilikom rezervacije putovanja, tajlandska viza 30 EUR, usluga ishođenja tajlandske vize uz posredovanje Atlasa 80 kn.

**NAPOMENA:** Pristojbe zračnih luka su podložne promjenama i iznos pristojbi potvrđuje se i naplaćuje na dan izdavanja zrakoplovne karte. Promjena imena putnika nije moguća bez odobrenja zrakoplovne kompanije uz naknadu koju ista propisuje. Agencija zadržava pravo izmjene letova i programa. U slučaju promjene kalkulativnih elemenata, odnosno tečaja valute, organizator zadržava pravo izmjene cijene.

**MINIMALAN BROJ PRIJAVLJENIH PUTNIKA: 40****MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:****Gotovinom**

Maestro Zagrebačke banke od 2 do 12 rata, bez kamata i naknada

Mastercard Zagrebačke banke uključujući GoCard Mastercard od 2 do 12 rata bez kamata i naknada – S.O.F.

Mastercard Zagrebačke banke potrošački kredit do 36 rata, za iznose veće od 1.000 kuna, prema posebnim uvjetima kreditiranja

VISA AVENUE MALL Zagrebačke banke od 2 do 6 rata bez kamata i naknada.

PBZ Maestro kartica do 6 rata bez kamata i naknada

American Express kreditna kartica do 6 rata bez kamata i naknada – S.O.F.

American Express kreditna kartica 7-12 rata bez kamata i naknada

American Express potrošački kredit do 36 rata, za iznos rezervacije veći od 1.000 kuna i prema posebnim uvjetima kreditiranja

Diners od 2 do 12 rata, bez kamata i naknada – S.O.F.

Diners potrošački kredit do 24 rata, za iznose veće od 1.000 kuna

i prema posebnim uvjetima kreditiranja

RBA karticama Mastercard i Visa od 2 do 36 rata za iznose od 700 kn do 30.000 kn

**Uplatom na naš žiro račun :**

ATLAS d.d., Vukovarska 19, Dubrovnik,

Žiro račun RBA banka = 2484008-1100519911

Žiro račun ZABA banka = 2360000-1102051565

Sve ostale kreditne kartice – jednokratno – S.O.F.

**Otkazivanje putovanja od strane putnika:**

Ukoliko Ugovaratelj ili Putnik otkáže grupni aranžman Organizator na ime naknade štete od ukupne cijene aranžmana zadržava:

do 30 dana prije polaska 30% cijene aranžmana

29 - 15 dana prije polaska 80% cijene aranžmana

14 - 0 dana prije polaska i nakon polaska 100% cijene aranžmana

**Opći uvjeti i upute za turističke aranžmane sastavni su dio programa, objavljeni na prijavnici za putovanje.** Molimo vas da obavezno pročitate ove uvjete prije potpisivanja ugovora. Odgovorni organizator: Turistička agencija ATLAS d.d., Vukovarska 19., 20000 Dubrovnik, Hrvatska, Identifikacijski kod: HR-AB-20-060000638

**Zainteresirani članovi Udruge Hrvatski računovođa uz dokaz o plaćenju članarini za 2012. i članovi njihovih obitelji mogu se prijaviti isključivo u Atlasovoj poslovnicu Zagreb – Zrinjevac.**

Adresa: Zrinjevac 17, 10000 Zagreb

Telefon: 01/4807-300

Fax: 01/4873-049

E-mail: [zrinjevac@atlas.hr](mailto:zrinjevac@atlas.hr)

[www.atlas.hr](http://www.atlas.hr)

**Za program putovanja Tajland 29. travnja – 8. svibnja 2012. prijave su moguće do 2. travnja 2012. ili do popunjena raspoloživih kapaciteta. Prilikom sklapanja Ugovora potrebno je uplatiti 30% cijene, a ostatak najkasnije 15 dana prije datuma polaska.**

